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ATA DA 1.177= (MILÉSIMA CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO
ORDINÁRIA DA 20® (VIGÉSIMA) LEGISLATURA DA GAMARA MUNICIPAL
ofcOELI^G NETO, ESTADO DO MARANHÃO, REALIZADA DIA lO(DEZ) DE
março de 2026 (DOIS MIL VINTE E SEIS). Aos dez dias, do mes de março de
dois mil vinte e seis. às dezenove horas e quinze minutos, "^ ̂ ede do Poder
Legislativo situado à Rua Rio Branco, s/n=. Centro, nesta cidade de Coelho Neto,
Estado do Maranhão, na Sala das Sessões, reuniu-se a Câmara de Vereadores^
sob a Presidência do vereador José Ribamar dos Santos Alves Júnior a Segunda
Seciwa veraadora Maria Cristiana Estevão dos Santos Silva. Reg—
presença os demais Vereadores: Arnaldo Samuel Amorim Aragao, Edvaldo

^ Alves da Silva, Estefane Alves da Silva, Nailson da Penha Silva, Paulo Beto
Ü Gomes Benício e William Laurentino da Silva Borges. Não registraram presença

os Vereadores: Ivonete Martins dos Santos Brito, Marcos Aurélio Oliveira
Tourinho, Josyelton Aguiar Ribeiro, Rafael Oliveira Cruz e Ricardo Augusto Vieira
Chaves. Feita a chamada nominal dos Vereadores presentes o Sr. Presidente
constatando quorum regimental, deu por iniciada a presente Sessão, requerendo
a leitura da ata da Sessão anterior, que depois de lida foi colocada em discussão,
em seguida votação, tendo sido aprovada por unanimidade dos Vereadores
presentes. Em ato contínuo o Senhor Presidente requereu a ieitura dos
expedientes que constou o seguinte: Ofício n°015 (quinze) de 2026(dois mil e
vinte e seis) do gabinete do Presidente deste Poder Legislativo, encaminhando
para o Prefeito Municipal Bruno Silva, com cópia ao Secretario Municipal de
Obras e Infraestrutura a Indicação Verbal de autoria do Vereador Rafael Cruz,
Solicitando que sejam feitos os serviços de recuperação da Ponte de Madeira do
Povoado Santa Maria, com urgência; Ofício n°016 (dezesseis) de 2026 (dois mil
e vinte e seis) do gabinete do Presidente desta Casa Legislativa, encaminhando
para o Prefeito Municipai Bruno Silva, com cópia ao Secretário Municipal de
Obras e Infraestrutura e ao Diretor do SAAE a Indicação Verbal de autona do
Vereador Nailson Silva, Solicitando que seja feita a reposição da Caixa D agua
do Povoado Cocai; Ofício n°017 (dezessete) de 2026 (dois mil e vinte e seis) do
gabinete do Presidente desta Câmara Municipal, encaminhando para o Prefeito
Municipal Bruno Silva, com cópia ao Secretário Municipal de Obras e
Infraestrutura e ao Diretor do SAAE a Indicação Verbal de autoria do Vereador
Nailson Silva); Solicitando que seja feita a extensão da rede de abastecimento de
água do Povoado Caba Vida para o Povoado Cajueiro; Ofício n°018(dezoito) de
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2026(dois mil e vinte e seis) do gabinete do Presidente deste Poder Legislativo,
encaminhando para o Prefeito Municipal Bruno Silva, com tópia ao D>retoj do
SAAE e ao Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura a Indicação Verbal de
autoria do Vereador Nailson Silva; Solicitando que seja feita a extensão da rede
de abastecimento de água do Povoado Olho D'água Grande, iniciando nas
proximidades do campo de futebol a última residência da referida localidade.
Oficio n°019(dezenove) de 2026(dois mil e vinte e seis) do gabinete do Presidente
desta Casa Legislativa, encaminhando para o Prefeito Municipal Bruno Silva, com
cópia ao Secretário Municipal de Melo Ambiente a Indicação Verbal de autoria do
Vereador Marcos Tourinho; Solicitando que a Secretaria de Meio Ambiente
identifique o autor que está descartando lixo em local impróprio nas
proximidades da galeria próximo ao Comercial do Sr. João do Peixe e o Sr Rifram
para que os mesmo sejam notificados; Indicação Legislativa n 001 (um) de 05
(cinco) de março de 2026 (dois mil e vinte e seis) de autoria da Vereadora Ivonete
Martins dos Santos Brito; Solicitando que sejam concluídos os serviços de
calçamento da Rua da Autonomia, localizada no Bairro Olho D'aguinha; Apos a
leitura dos expedientes o Sr. Presidente cedeu a palavra a Coordenadora do
Bolsa Família e Cadastro IJnico, Sra. Vanusa Santos, que na oportunidade fez
uma explanação detalhada sobre os programas sociais federais e estaduais
atuantes em Coelho Neto, como o 'Gás do Povo' e o 'Maranhão Livre da Fome.
No ensejo explicou as regras de utilização dos cartões de benefício e os aiterios
para o BPC Loas. Informou que o município conta atualmente com 13.336 (treze
mil trezentos e trinta e seis reais) famílias inscritas no cadastro único e que a
logística de atendimento é dividida entre o Centro e o bairro Quiabos para
descentralizar o serviço. Relatou sua trajetória de longos anos na area da
assistência social, agradecendo ao Prefeito Bruno Silva e rendendo homenagens
emocionadas à Sra. Albertina Curvelo Tavares. No momento os Vereadores
presentes e o Sr. Presidente parabenizaram a Sra. Vanusa Santos pelo trabalho
que vem desenvolvendo na coordenação, destacando a competência juntamente
com sua equipe sem deixar de registrar que a Casa estava de portas abertas
para recebê-la- assim também quem tivesse interesse de utilizar a tribuna da
Casa A Sra. Vanusa Santos por sua vez agradeceu as falas dos Parlamentares
colocando-se a disposição da Casa e da população para prestar os devidos
esclarecimentos sobre o que lhe compete finalizando assim sua fala. PEQUENO
EXPEDIENTE. Inscrito o Vereador Estefane Alves que no momento apresentou
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questionamentos sobre o Pregão n» 12 (doze) de 2025 (dois ®
entre outros argumentos sobre o assunto cobrou explicações sobre o gasto de
R$ 625.886,68 (seiscentos e vinte e cinco mil e oitocentos e ^ ®
e sessenta e oito centavos) destinado à manutenção de veículos
ambulâncias Fiorino e Renault Master). Questionou do porque
veículos teriam recebido manutenção em julho de 2025 (dois mil e ™ ®
já estavam em processo de leilão (sucateados). Em seus argumentos '"fo^ou a
ausência de notas fiscais no Portal da Transparência referentes aos a udidos
empenhos. PEQUENO EXPEDIENTE. Inscrita a Vereadora Cristiane Santos que
na oportunidade fez seus agradecimentos sobre o evento realizado dia 08(o )
de março de corrente ano em homenagem ao dia internacional da mulher,
deixando transparecer sua felicidade sem deixar de agradecer a todo^ que
contribuíram para com o sucesso do evento, finalizando sua fala. PEQUENO
EXPEDIENTE. Inscrito o vereador William W3 que inicialmente parabenizou a
Vereadora Cristiane Santos pela realização do evento em alusao ao Dia
Internacional da Mulher e em seguida argumentou sobre que o valor equivalente
citado pelo vereador que lhe antecedeu referente ao pregão n" doze, destacando
que o valor citado trata-se de uma estimativa (ata de registro de preços) e nao
necessariamente o valor total gasto. Sugeriu que o vereador Estefane Alves
formalizasse o pedido de informações via gabinete. Em seguida o Sr-Presidente
cedeu a palavra ao Vereador Samuel Aragão inscrito no PEQUENO
EXPEDIENTE e na oportunidade fez referências sobre a natureza dos con ra os
e o pagamento dos serviços no que diz respeito ao valor supracitado pelo
Vereador Estefane Alves havia sido empenhado e pago em sua totalidade,
contradizendo a tese de que seria apenas uma estmativa ^
finalizando sua fala. Também fez o uso da palavra no PEQUENO EXPEDIENTE
o Vereador Paulo Beto Cigano que na ocasião teceu críticas à Secretaria de
Saúde e concordou com o colega edil sobre a falta de transparência por parte da
referida gestão, fazendo convite ao Secretário de Saúde a comparecer a esta
Casa Legislativa e prestar esclarecimentos e ações da referida secretaria,
tecendo argumentos sobre o assunto. GRANDE EXPEDIENTE. Inscrito o
Vereador Estefane Alves que no ato solicitou relatório técnico sobre o incêndio
de uma ambulância no bairro Mutirão, questionando sobre perícia, causa
mecânica e existência de seguro. Destacando em suas considerações a
necessidade de esclarecimentos sobre o ocorrido. Em seguida questionou o
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paradeiro de duas ambulâncias UTl alugadas pelo valor mensal de R$
37.500 00,(trinta e sete mil e quinhentos reais) alegando que os veicuos n
eram vistos em operação. Diante do exposto pediu informação do paradeiro das
mesmas. Manifestou-se em aparte o Vereador William W 3 (três) que esclareceu
que a ambulância que havia sido incendiada era locada, citando o nome da
empresa desde modo sem custo de reposição para o erário municipal. Na
oportunidade informou que de imediato o Prefeito Municipal juntamente com o
Secretário de Saúde solicitaram da Deputada Federal Amanda Gentil um veiculo
substituindo a ambulância anterior que tiveram prontamente °
No momento parabenizando -os pela aquisição de forma imediata. ORDEM DO
DIA. O Sr. Presidente Júnior Santos. Registrou o início das obras de
pavimentação com broquetes nas Travessas Sombraz 1(um), 2{dois) e 3 Ires)
situadas no Bairro Subestação, serviços estes que fez visitas in loco
acompanhando na manhã da presente data. Em ato continuo apresentou
indicação verbal solicitando os serviços de capina e limpeza nas sarjetas das rua
dos bairros: Sarney e Anil 2 (dois) justificando que devido o período chuvoso, faz-
se necessário que esses serviços sejam feitos com maior freqüência. Nada mais
havendo a ser tratado o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão.
Dos trabalhos lavrou-se a presente ata que depois de lida, discutida e aprovada
vai assinada pela Primeiro Segunda Secretária, pelo Sr. Presidente os demais
vereadores presentes.

^josé Ribamar dos Santos Alves Júnior - Presidente
\/v?- Maria Cristiane Estevão dos Santos Silva- 2® Secretária

Nailson da Penha Silva

Amaldo Samuel Amorim Aragão
José Edvaldo Alves da Silva
William Laurentino da Silva Borges
Estefane Alves da Silva

Paulo Beto Gomes Benicio
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